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Aanleiding 
Het Kamerlid Van Houwelingen (FVD) heeft op 11 juli jl. schriftelijke vragen gesteld over de  ‘NAVO-

doelstellingen en Commissie voor de Inlichtingen- en Veiligheidsdiensten’ (Kenmerk 

2025Z114555).   

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met de inhoud en verzending van bijgevoegde antwoorden. 

Kernpunten 
 Kamerlid Van Houwelingen (FVD) stelt schriftelijke vragen over de NAVO doelstellingen en 

Commissie voor de Inlichtingen- en Veiligheidsdiensten’. 

 Deze schriftelijke vragen zijn gesteld naar aanleiding van de uitspraak van Kamerlid Bever1 

op de vraag van Kamerlid Van Houwelingen waarom de VVD tegen de motie t.b.v. het 

loslaten van de NAVO Resilience Objectives (RO’s) heeft gestemd.2 

 Kamerlid Van Houwelingen (FVD) heeft eerder schriftelijke vragen over de NAVO RO’s aan u, 

maar ook aan de minister van Justitie en Veiligheid (JenV), de minister van Klimaat en 

Groene Groei (KGG), de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (VWS) en de 

Minister-President gesteld. 

 Ook heeft Kamerlid van Houwelingen vragen gesteld over de NAVO RO’s tijdens het 

commissiedebat ‘Hybride dreigingen en maatschappelijke weerbaarheid’ van 9 april jl. en het 

commissiedebat van JenV ‘Nationale Veiligheid en Weerbaarheid’ van 15 mei jl. 

 De beantwoording van deze set Kamervragen is in lijn met de beantwoording van de eerder 

ontvangen vragen. 

Toelichting 

Financiële overwegingen 

De beantwoording heeft geen financiële consequenties.  

Juridische overwegingen 

De beantwoording van de Kamervragen heeft geen juridische gevolgen. 

                                                

1  Pepijn van Houwelingen op X: ‘Waarom acht de VVD-fractie zich politiek gebonden aan geheime NAVO-

doelstellingen die de VVD niet eens kent? Omdat de VVD blijkbaar blind ‘vertrouwen’ in de NAVO heeft. Als u dit 

najaar op de VVD stemt dan stemt u dus op de NAVO. 

2 2025D28914 - Motie van het lid Van Houwelingen over uitspreken dat de Kamer zich politiek niet gebonden 

acht aan geheime NAVO-doelstellingen 

 

 

 

  

 

TER BESLISSING 

 

Aan MINDEF 

Van DGB 

Afgestemd met JenV, MIVD  

In afschrift aan STASDEF 

  

Nota 
Kamervragen over de NAVO-doelstellingen en Commissie voor 

     

 

 

 

Datum 

26 augustus 2025 

Onze referentie 

MINDEF2025Z114555 

Opgesteld door 

 

 

 

 

@mindef.nl 

Aantal bijlagen 

1 



g     

Datum 

26 augustus 2025 

Pagina 2 van 2 

Communicatie 

Er is geen extra communicatie voorzien na beantwoording van deze Kamervragen. 

Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
Persoonsgegevens van de steller en ondertekenaar worden gelakt vanwege bescherming van de 

persoonlijke levenssfeer.  

DE DIRECTEUR-GENERAAL BELEID 




